
Protokoll årsmöte Värnamo Sportfiskeklubb 2022 
 

Lördagen den 26 februari 2022 klockan 17.00 gamla gummifabriken Värnamo. 

§ 1 Ordförande Mikael Persson öppnade sammanträdet. 

 Dagordningen gicks igenom och godkändes. 

 

§ 2 Kallelsen godkändes av mötet. 

 

§ 3  Till ordförande för årsmötet valdes Mikael Persson. 

 

§ 4 Till justeringsmän valdes Jimmy och Jon.  

 

§ 5 Styrelsens årsberättelse för 2021 gicks igenom och godkändes av mötet. 

 

§ 6 Revisorernas årsberättelse gicks igenom och godkändes av mötet.  

 

§ 7 Mötet ger styrelsen ansvarsfrihet för 2021. 

 

§ 8 Fastställande av inkomst- och utgiftsstat för kommande verksamhetsår 

Kassörens förslag till inkomst och utgiftstatus 2021 gicks igenom samt godkändes av 

mötet. 

 

§ 9 Styrelsens rapporter och förslag 

 Ordförande redovisade förslag till inköp av fyra nya båtar till klubben till en 

uppskattad kostnad av 60 000kr. Båtarna ska ersätta och utöka befintliga båtar för 

fisketillsyn och även för medlemmarna att låna. Mötet beslutade enligt förslaget. 

 

§ 10 Val av ordförande, sekreterare och en ledamot samt två suppleanter 

 Valberedningens förslag: 

 Ordförande Mikael Persson (omval 1 år) - valdes av mötet 

 Kassör Johnny Nilsson (omval 2 år) - valdes av mötet 

 Ledamot Joakim Johansson (omval 2 år) - valdes av mötet 

 Suppleant Michael Mann (omval 2 år) - valdes av mötet 

 

§ 11 Val av en revisor 

 Revisor  Jonas Nilsson (omval 2 år)  - valdes av mötet 

  

§ 12 Erforderliga val av ombud 

 Val av ansvarig 

   för hemsida Petra Ekström (omval 2 år) - valdes av mötet. 

 Båtar Bestorpasjön Niklas Westgård (val 2 år)  - valdes av mötet 

 

§ 13 Val av valberedning 

 Valberedning Pär Svenningsson (Omval 2 år) - valdes av mötet 

 



§ 14 Förslag att utse ordförande Mikael Persson och kassör Johnny Nilsson till 

firmatecknare för Värnamo Sportfiskeklubb. Mötet beslutade enligt förslaget. 

 

§ 15  Övriga frågor 

 Vision Osån. Styrelsen informerade att ett möte har genomförts med Länsstyrelsen 

och representanter för fiskevårdsföreningen. Då vi beskrivit hur vill satsa på att sätta 

in öring och restaurera lek- och ståndplatser för få ett bra strömmande flugfiske. 

Länsstyrelsen vill inte att odlad fisk som öring eller regnbåge ska planteras ut i ån. 

De ansåg det viktigare att istället satsa på att restaurera lek- och ståndplatser för 

skapa en bättre förutsättning för befintlig stam av vild öring. De framförde även att 

när stammen har blivit större och som normalt tar 10-15 år kan kvoterat fiske 

genomföras vid 2-6 tillfällen per år. Vi konstaterade att vår vision och det 

Länsstyrelsen framförde inte harmoniserar och anser då inte värdet att fortsätta vår 

utredning med förutsättningarna som nu föreligger. En ny kontakt med ordförande i 

fiskevårdsföreningen görs längre fram för en uppföljning.  

 

 Johnny redovisade att toaletten är på plats på campingen och att el kommer dras in 

innan den tas i drift för kommande säsong. Toaletten är endast till för medlemmar 

och deras anhöriga. Uppföljning sker på halvårsmöte ifall den ska öppnas för gäster. 

 

 Johnny informerade om att elkostnaderna har ökat och att intäkterna från 

elavgifterna inte täcker våra utgifter. Förslag är att höja avgiften med 25 kr/dygn 

vilket innebär att gäster som vill använda el på campingen ska betala en avgift om 

75 kr/dygn. För medlemmar är avgiften 50 kr/dygn. Mötet beslutade enligt förslaget 

och uppföljning sker på halvårsmötet. 

 

 Stort tack för ett fantastiskt engagemang och arbete till Ove Alm för arbete med 

klubbens hemsida och till Carl-Erik Claesson för hantering av fiskekort och pengar. 

 

 

§ 16 Ordförande avslutade mötet. 

  

 

Ordförande    Sekreterare 

 

Mikael Persson   Roger Petersson 

 

Justerare    Justerare 

 

Jimmy Olofsson   Jon Larsson 


